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Svazek obcí SEVER pro Ukrajinu

Lipová u Šluknova 

Každý den očekáváme zprávu o konci války na Ukrajině, ale o takovém konci, který 
nepoškodí Ukrajinu.  Ukrajina byla agresivně napadena Ruskem, ukončení konfliktu nelze 
považovat vítězství Ruska. Ale již čtvrtý rok se Ukrajina brání a vidina spravedlivého míru je 
stále v nedohlednu. Naši ukrajinští klienti, rodiny, , se již pomalu smiřují s tím, že i další léto 
stráví v našem výběžku. 

Mnoho Ukrajinských uprchlíků si našlo svůj druhý domov našem regionu, děti ch dí 
do škol, rodiče do práce, ale je stále ještě hodně seniorů, maminek s malými dětmi a lidí se 
zdravotním postižením, kteří potřebují naši podporu. Podporu při jednání na úřadech, 

vyřizováním dokumentů, u lékařů a podobně. Řešíme i nové, netradiční situace, příběhy, 
které vyžadují podporu ze strany služeb

Naše asistence jsou podpořeny projekt „Svazek obcí SEVER pro Ukrajinu 2025“ na 
integraci držitelů dočasné ochrany spolufinancovaného z prostředků Úřadu vysokého 
komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR), Ministerstvem vnitra ČR a Svazku obcí Sever.
Velmi děkujeme za podporu. Peníze využívají město Rumburk, Kostka Krásná Lípa, p.o.
Charita Rumburk a Agentura Pondělí, z.s. na sociální práci na poradenství a koordinaci 

Podpora je nyní zaměřena na hledání stabilního bydlení, hledání práce změny 
legislativě, děti podporujeme při studiu i při trávení volného času létě připravíme 

příměstský letní tábor. Také psychicky podporujeme ty, kteří mají problémy, související 
válečným konfliktem. Je stále ještě hodně práce, ale víme, že naši Ukrajinci nás ještě 

potřebují a sami by to nezvládli. Hlavně ti zranitelní a nově příchozí. 
Velké poděkování patří obcím Šluknovském výběžku aměstnavatelům

ubytovatelům, lékařům a humanitárním pracovníkům kteří dlouhodobě spolupracují na 
podpoře a pomoci Díky spolupráci všech aktérů je začlenění uprchlíků v regionu zvládnuto 
velmi dobře. 

Naše kontakty:
Škodová, +420732170481, 

Hana Volfová, +420 777 291 400, 
Ivona Vyčítalová, +420 412 356
Monika Lampová +420 775 554 491, 

Svazek obcí SEVER, Lipová č.p. 422, 407 Lipová u Šluknova, SvazekSever@seznam.cz
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